

教育

齐鲁晚报 今日滨州

编辑：张爽 美编：李冲
2015年7月1日 星期三
C07

本报高招生咨询会(高职场)7月27日举办 扫二维码加关注即可入场

本报6月30日讯(记者 谭正正) 6月26日,由本报主办的高考招生大型室内咨询会(本科场)在盛通人才市场成功落幕,高职场将在相同地点于7月27日举行,考生可凭准考证兑换门票,家长则可扫二维码加关注入场咨询。

与往年不同的是,今年高招会首次采用扫二维码获取门票的模式,不仅提供给考生家长们一个入场的

机会,同时,考生和家长还可以通过齐鲁晚报今日滨州的官方二维码获得更多高招会的信息。不少家长对于这种方式表示认可和赞同,受到他们的欢迎。本报再次提醒广大考生和家长,为了当天能够顺利进场,避免现场扫码浪费时间和造成拥挤,家长可以提前关注本报官微,届时手持手机亮相即可顺利入场。

目前已有30多家高职

院校加盟本届高招会专科场,据不完全统计,山东女子学院、齐鲁师范学院、山东外事翻译职业学院、山东凯文科技职业学院、山东英才学院、山东协和学院、山东中医药高等专科学校、山东商业职业技术学院等院校将到场参加,届时将有近百家高校现场为滨州高考学子指点迷津。

专家建议广大考生,在通过和高校面对面的交流

的同时,也得多注意查看心仪高校的招生简章,从中能挖掘出不少有效的信息。

地点:黄河六路渤海七路南100米路东
电话:3211123 3210021



扫一扫二维码

小报童出发啦!

第四届全市中小学生学习实践活动暨营销秀大赛全面启动,即日起接受报名,凡是7—16岁的中小学生均可报名参与。每期活动时间为10天,活动开始第一天,小报童可领取10份报纸,所售报款作为售报启动资金,后续几天根据个人能力购进《齐鲁晚报》进行销售。售报期间将统一服装,并且会安排形式多样的培训和体验活动。

每期活动结束后,将评选出金牌小报童一名,奖励助学金800元;银牌小报童2名,奖励助学金500元;铜牌小报童3名,奖励助学金200元,优秀营销小能手若干名均颁发证书和学习纪念品。

另外,本次大赛将设立人气小报童等奖项,通过微信、齐鲁壹点进行全民投票,只要销售出去一份报纸,就可以让对方帮你在微信或是本报官方APP(齐鲁壹点)上进行投票,最后会有惊喜大奖等着你哟!

第一期活动时间:7月6日——7月17日(暂定)
第二期活动时间:7月27日——8月7日
报名预约电话:0543-3210008 18754398998
报名地址:滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8楼教育工作室



校园短波

放飞科学梦想



6月26日,滨城区第六中学举行第一届校园科技文化节成果展评活动。本届校园科技文化节以“创新·体验·成长”为主题,自5月份至今持续月余。成果展示内容涵盖“静态”、“动态”两大类。其中静态成果包含“科普小报、科学幻想画、小发明、小创造、手工技艺制作”等数百项丰富内容,动态成果包括“机器人、海陆战舰、气泵发射器、远航战舰、环保服装展示、花车巡游展示”等二十多种作品。学校组织相关人员对展示成果及作品进行评比,并将择优推报参加省、市、区级比赛。

(通讯员 杜荣霞 苏文朋 李洁)

认领安全问题



6月29日下午,滨城区第二小学学校办公室牵头,有德育处、安全办、总务处、级部相关负责人组成的检查小组,深入每个班级、每个科室、每个功能室,针对安全隐患和卫生隐患作了一次严密彻底的清查。针对检查出的相关问题,相关科室负责人当场认领。此活动是该校深入贯彻“三严三实”专题教育的一项常规教育活动。目的是通过现场会,把问题摆在明处,让科室负责人明白工作中细节失误,有可能会酿成重大问题。从而,在思想上引以警示,督促常规工作在细节上常抓、抓实。确保师生安全。

本报记者 谭正正 通讯员 刘爱波 李燕

记忆深处的淡淡清香

□滨城区第三中学绿橄榄文学社 董晶瑶

在这个潮湿而甘美的雨季,花瓣泻了一地,一抹清香掺着阳光的味道,氤氲在我的心海,那淡淡的香,牵引着我向记忆深处走去……

那个夏末,天空中飘洒着婉婉转转的细雨,你和我走在路上。

雨水打湿了你的肩,而我却

一点没被淋到,你把伞向我这边移,我有些烦了,加快了脚步。你想抓住我的手,却抓了空,你愣了愣,随即踉踉跄跄地跟了上来,手中一直紧握着那把倾向我的伞。

雨越下越大,打落了一树的海棠花瓣,路两旁的树已经只剩枝干,你喃喃道:“多可惜啊,这

些花以前生得漂亮,还没几天就凋谢了。”我看了看你,没有说什么。

忽的,我看到在枯树群中间,有一树海棠开的正旺,满树的洁白在枯树中突兀而又凄美,我走过去,你随即跟过来。薄如蝉翼的花瓣随着暴风摇曳,却没有掉落,它固执地,满树的海棠花依附在枝干上,坚强而又娇弱,我心头不禁一颤,究竟是什么让它这样坚强?百思不得其解。

正当我要走时,忽然发现在树下,竟有一株小小的树苗生在

那里,冰凉刺骨的雨滴打在海棠花上,残败的花瓣飘下来,而海棠花却依然固执地依附在树上,只为守护那一株小小的树苗。花瓣落在树苗旁,我心痛地想,小苗啊,你看到它为你所付出的了么?那一刹那,海棠花淡淡的清香钻入我的心底,一股钝钝的痛从我心底蔓延开来。

“走吧,孩子,雨下大了。”忽的,你温润的声音从我耳边传来,我愣了一下,回头看你,你的衣服几乎全湿透了。冰凉刺骨的雨滴打在你霜白的鬓角。一滴、两滴、三滴……

终于,一行泪水夺眶而出,我忽然抱住了你,你单薄的身体微微一颤,在我抱住你的一刹那,你哭了,我第一次拥住这冰冷的身体,说出了久违的那句话——

“妈,我们走吧。”

走在回家的路上,我离那棵海棠越行越远,但那淡淡的清香,却离我越来越近。

天晴了,那一抹清香一直氤氲在我的心底,我知道,它将永远伴着我的人生路上扬帆起航。

指导教师 张伟

山东高考招生咨询会(滨州)高职场

山东省历来是生源大省,滨州作为优秀考生人数多、考生综合素质高的地市之一而备受高校青睐。为给考生与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校联展”活动。滨州作为主要会场之一,各高校的招生老师、专家将现场为学生和家长解答关于填报志愿的相关问题,让考生可以与理想中的学校面对面交流,为填报志愿多一重保障。

7月27日,继续相约盛通人才市场

地址:黄河六路渤海七路大润发往南100米路东

报名咨询电话:0543-3210008 招商电话:0543-3262626